
Ata da 34ª (trigésima quarta) Sessão Ordinária do segundo 

período da Câmara Municipal de Saquarema-Estado do 

RJ., realizada no dia 12 de dezembro de 2023. 
 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, à hora 

regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio 

de Janeiro, assume à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos. 

Declaro que o Sr. Presidente abriu a sessão, mas por não haver quórum, ou 

seja, nenhum vereador presente, a sessão foi suspensa pelo período de 15 

minutos, conforme determina o regulamento. Após este prazo reabriu os 

trabalhos, porém, em seguida encerrou por não haver quórum suficiente para 

dar seguimento. Posteriormente, convocou conforme aviso anterior, para que 

todos os demais vereadores (as) se reúnam às 11 horas, nesta mesma data e 

local para a sessão extraordinária, no sentido de votar na LOA/2024 (Lei 

Orçamentária Anual/23). Para constar lavrei a presente ata que 

assino:_________Selma Rodrigues Moreira- redatora de atas. 

 

 

Odinei Garcia Gomes 
Presidente 

 

Ata da 9ª (nona) Sessão Extraordinária do segundo período 

da Câmara Municipal de Saquarema-Estado do RJ., 

realizada no dia 12 de dezembro de 2023. 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, à hora 

regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio 

de Janeiro, assume à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a 

vice-Presidência a vereadora Raquel de Carvalho O. Sant’Ana. Ocupando a 

primeira secretaria a vereadora Elísia Rangel de Freitas e a segunda 

secretaria o vereador Ueverton Siqueira da Silva. Feita a verificação de 

quórum estavam presentes os senhores vereadores: Amarildo Carvalho de 

Oliveira, Bruno Pinheiro, Evanildo Ferreira da Silva, Marcel Carneiro 

Chagas. Deixando de comparecer os vereadores Abraão Ribeiro, Eduardo 

Pinto Veiga, Roger Carvalho de Almeida Roberto Carlos Reis Melo e 

Wagner Matos. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a 

presente Sessão extraordinária. Em seguida o Sr. Presidente, colocou em 

discussão e votação Única o Projeto de Lei nº 248/2023 do Poder Executivo 

Municipal - Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Saquarema para o Exercício Financeiro de 2024 –(LOA), acompanhado dos 

pareceres favoráveis das comissões competentes, projeto este que obteve 06 



(seis) votos favoráveis e  01 (uma) abstenção do vereador Bruno, o qual 

explicou que iria se abster de votar, porque teria que haver 2/3 (dois terço) 

de vereadores para a mencionada votação. Nada mais havendo para ser 

tratado nesta data, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

convocando os demais vereadores (as) para se reunirem em sessão ordinária 

na quinta-feira, dia 14 do corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente 

ata que assino: ________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
 

 
 

Odinei Garcia Gomes 
Presidente 

 
Raquel de Carvalho O. Sant’Ana 

Vice-Presidente 
 
 

Elísia Rangel de Freitas 
Primeira Secretária 

 
 

Ueverton Siqueira da Silva 
Segundo Secretário 

 


